

Az Úr hív!

Meg fújtok a kürtöt, – hívogatóra – mindenki jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a lelkész, hanem az Úr.

„Ma, ha az Ő szavát halljátok, ne keményítsetek meg a szíveteket, mint az elkeseredéskor!”
Zsid.3,7-8.

Nyírtelek	Templom	10.00
Nyírtelek	(gyermek) ugyanott	10.00
Kisvárdá	Evangélikus templom	10.00
Kisvárdá	(gyermek) Gyül.ház	10.00

Délutáni Istentisztelet

Görögszállás	Alternatív Centrum	15.00
Görögszállás	(gyermek) ugyanott	15.00

Minden héten

Hétfő: Asszonykör Templom Nyírtelek 17.00

Kedd:

Bibliaóra	Görögszállás	17.00
Bibliaóra	Templom Nyírtelek	17.00
Énekkar	Templom Nyírtelek	19.00
Női kör	Gyül.ház Kisvárdá	18.00

Szerda:

Baba-mama kör Templ. Nyírtelek 10.00

Csütörtök:

Bibliaóra Gyül.ház Kisvárdá 18.00

Péntek :

Ifjúsági-óra Templom Nyírtelek 17.00

Minden hónapban

Első vasárnap úrvacsora az Istentiszteleten.

Második vasárnap úrvacsora Kisvárdán.

folytatás a 3. oldalról

Át kell adnunk másoknak, hogy Ők is megismerjék. Számomra az is fontossá vált, hogy nem csak szóval kell ezt megtennünk, hanem az egész életünkkel. Nem csak szóval kell Istent úrnak vallani, hanem cselekedeteinkben is. A hétvége fő témája egy választott igeszakasz közös tanulmányozása volt, amihez kaptunk egy „módszert”. Ennek segítségével jobban át lehet gondolni a Biblia szakaszainak üzenetét. De ahogy már fentebb említettem, ezen nem elég csak gondolkodni. Ezt hinni és megélni kell.

Isten NAGY TERVének bárki részese lehet, döntünk emellett itt a földi létünk alatt kell, mert odaát már késő.. ott már nem dönthetünk. Hálás vagyok az Istennek, hogy részt vehettem ezen a hétvégén, és hogy az ACORNCAMPS alapítvány misszióját megismerhettem. Bélteczki József

Szükségem van RÁ!

A karantén ideje alatt sem szűnt meg a hitem Istenben. Már elég régóta hiszek, hogy el tudjam mondani, szerintem nincsenek véletlenek ezen a világon és mindenben tapasztalhatjuk a Szentlélek erejét. Hiszen Urunk nem azt adja, amit mi a saját magunk módján akarunk, hanem amire SZÜKSÉGÜNK VAN. Az ÚR tudta, hogy nekem időre van szükségem és egy kis távolféltre másoktól, hiszen lelkileg se voltam olyan helyen, hogy így egyetemre menjek. Így elsősorban nem nyertem felvételt és hálát adok Neki, hogy nem, hiszen nem azt adta, amit annyira nagyon akartam, hanem azt amire szükségem volt. Közben rájöttem arra is, hogy a legjobban RÁ van szükségem/ szükségünk.

Ó ad erőt mindenhez és kitartást, hogy elérjük a célt, azt a célt, amit a szívünkbe helyezett. Fontos, hogy az ígét ne csak olvassuk, hanem cselekedtette is váljon bennünk. Mivel újra érettségiztem (hiszem, hogy nem hiába helyezte el a szívemben ezt a célt Isten) a vizgákra való felkészülés miatt volt, hogy néha egy stresszesebb időszakon mentem keresztül és ez a stressz/szorongás volt egy jelzés, hogy ideje imádkozni.

Nagyon sok félelemmel kapcsolatos igeszakasz van a bibliában és mind arról szól, hogy nem szabad félni: „Mert nem a félelemnek lelkét adta nekünk az Isten, hanem az erő, a szeretet és a józanság lelkét.” (2 Timóteus 1:7). Így megfogadtam, hogy ezen fogok dolgozni az Urba vetett hitemmel együtt.

Az érettségiket végre letudtam és csodaként tapasztalhattam meg mindkét nap az Ő jelenlétét, hiszen sokkal nyugodtabb voltam, mint tavaly, sokkal több időm volt felkészülni és bár még az eredmény nincs meg, de már most is hálás vagyok, hiszen Nélküle nem sikerült volna idáig eljutnom és bár még messze a cél, de ahogy Isten szent ígését is olvashatjuk: „Nem mintha már elértem volna mindezt, vagy már célnál volnék, de igyekszem, hogy meg is ragadjam, mert engem is megragadott a Krisztus Jézus. Testvéreim, én nem gondolom magamról, hogy már elértem, de egyet teszek: ami mögöttem van, azt elfelejtve, ami pedig előttem van, annak nekifeszülve futok egyenest a cél felé, Isten mennyei elhívásának a Krisztus Jézusban adott jutalmáért.” (Filippi 3:12-14) Kemenyiczki Fanni

Isten ugyanis Krisztusban megbékéltette a világot önmagával,...
II.Kor.5,19.

Filadelfia

Evangélikus Egyházközség

Hír- és imádságlevél

2020 augusztus - szeptember

Éljetek úgy, mint a világozság gyermekei
Ef.5,8.



Filadelfia Evangélikus Egyházközség
Filadelfia Alapítvány
Györfi Mihály

Cím: 4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.
Mobil: +36 20 8243905
E-mail: gyorfim@gmail.com
filadelfia@lutheran.hu
Web: http://filadelfia.lutheran.hu

Malik Péter Károly

Mobil: +36 20 8245467
E-mail: malikpeterkaroly@yahoo.com

Nagy Miklós

Cím: 4600 Kisvárdá Váralja u. 58.
Mobil: +36 20 8243944
E-mail: mike8edit@gmail.com

Szuperhős tábor

a Filadelfia Evangélikus Egyházközségben „Hétköznapi emberek, mint te is, hősökké válnak Isten kezében!”

Ezzel a mottóval rendeztük meg a nyírteleki Filadelfia Evangélikus Egyházközségben. az idei gyermekhetünket 2020.07.27-31-ig. A járvány miatt ezúttal napközis táborunk volt az előírásoknak megfelelően, korlátozott létszámban, de hálásak vagyunk így is a mintegy 30 gyermekért és 20 segítőért, akik el tudtak jönni. Gyülekezetünk ifjai, akik a gyerektáborból „kiüregedtek” a szolgáló csoportba kapcsolódtak be,

így az igehallgatás, nekik szóló csoportos témafeldolgozás mellett ők is azon szorgoskodtak, hogy minden rendben haladhasson, és a gyermekek Isten igéjét meghallhassák.

A szuperhős téma kapcsán a résztvevők megismerkedhettek a Bibliából Gedeon, Jósiás, Jeremiás, Mária és Márta történetével, valamint a korai misszió kibontakozásával.

folytatás a 3. oldalon

Programjaink

1. Gyül. csendesnap	Nyírtelek	aug.20.
2. Női csendeshét,	Biatorbágy	szept.07-11.
3. Házaspári hét,	Biatorbágy	szept.14-18.
4. Női csendeshét,	Biatorbágy	okt.05-09.
5. Bibl. tan. hét,	Biatorbágy	okt.12-16.
6. Férfi csendeshét,	Biatorbágy	nov.02-06.
7. Női csendeshét,	Biatorbágy	nov.09-13.

Az utazás megszervezéséhez kérjük a jelentkezéseket minél hamarabb jelezzék a

lelkészi hivatalban, személyesen vagy telefonon.

- Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató-, tanyagondnoki-, és közösségi szenvedélybeteg gondozó szolgálat! Ha valaki szeretne segítséget kérni, szabadulni a szenvedélybetegségéből, (alkohol, cigaretta, gyógyszer, játék) bátran keresse fel a szolgálat segítőit a nyírteleki templomunkban:

Hétfő, szerda: **9-12-ig,**
csütörtök: **13-18-ig,**
vagy telefonon: **+36 20 5780597.**

-Akinek adománya van a különböző gyülekezeti szolgálatok támogatására azok a következő számlaszámon:

Alapítvány: 11744003-20373779

Gyülekezet: 11744003-20951276

vagy személyesen az istentiszteleteken fizethetik be adományait.

- Ezúton is megköszönjük támogatóink szolgálat készségét és adományait.

folytatás, a 2. oldalról

Mindebben megláthatták, hogy az Úr sokszor hétköznapi embereket ragadott meg, és vitt végbe nagy tetteket rajtuk keresztül. Délutánonként egy kínai kisfiúról szóló izgalmas missziós történetet hallhattak, melyben azt láthatták meg, hogy egy gyermek is hatékony eszköze lehet az Úrnak abban, hogy a környezetében lévőök, akár bűnözőök élete gyökeresen megváltozzon. Emellett csoportos beszélgetésekkel, színdarabokkal, kézműves foglalkozásokkal mélyítettük el az üzenetet.

Jó volt együtt dicsérni az Urat énekekkel, együtt játszani, és látni a gyermekek arcán a nyitottságot Isten szava felé, és önfeledt örömet.

Hála az Úrnak mindazért, amit elvégzett bennünk a hét során, és adja meg, hogy ki-ki a maga helyén az Ő kezében szuperhős lehessen.

Malik Péter Károly

Képek gyülekezetünk honlapján:

filadelfia.lutheran.hu

és a facebook oldalán találhatóak:

www.facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg/

Ifjúsági vezetőképzés

Kedves olvasó, szeretnék megosztani Veled egy olyan emléket, amelyet biztos vagyok, hogy soha nem felejtök. Lehetőségem nyílt idén is eljutni egy ifjúsági vezető képzésre, ami Bodrogkeresztúron volt megszervezve, több gyülekezet ifjúságának tagjai érkezhettek erre az alkalomra. Nem egy fapados képzés volt ez, tanárral és katedrával.. Sokkal inkább egy olyan testvéri közösség, beszélgetés, ahol együtt mélyülhettünk el a Biblia tanításában. Mivel csak egy hétvége volt röviden-tömören átvettük a legfontosabbakat. Ami számomra nagyon sokat jelentett, többször el is hangzott ezen a hétvégén: „..van egy nagy terv..” A nagy terv pedig nem más: „nem kívánom a bűnös ember halálát, hanem azt, hogy a bűnös megtérjen útjáról, és éljen.” Ezékiel 33,11 Ezt olvasva megőrül az ember; mennyire csodálatos dolog, az Isten nem akar a kárhozatba küldeni minket! Ezért küldte el Jézust, aki tőlünk átvette, átvállalta bűneink büntetését, „23Mert a bűn zsoldja a halál, az Isten kegyelmi ajándéka pedig az örök élet Krisztus Jézusban, a mi Urunkban.” Róm 6,23 „Pedig a mi vétkeink miatt kapott sebeket, bűneink miatt törték össze. Ő bűnhődött, hogy nekünk békeségünk legyen, az ő sebei árán gyógyultunk meg. 6Mindnyájan tévelyegtünk, mint a juhok, mindenki a maga útját járta. De az ÚR őt sújtotta mindnyájunk bűnéért.” Ézs 53,5 Jézus halála által lehetőségünk van – nekem és Neked, - az Istennel közösségben lenni. Már itt a földi életünkben és majd egykor odaát. Ennek a NAGY TERVnek a része, hogy ezt az örömhírt vinnünk kell tovább. folytatás a 6. oldalon

Imádságlap

**A reménységben örvendeztetek,
a nyomorúságban legyetek
kietartók,
az imádkozásban állhatatosak.
Róm.12,12.**

Vasárnap:

Ur Jézus Krisztus! Hálát adok azért, hogy Megváltott gyermeked lehettek! Köszönöm, hogy új életet készítettél számomra! Kérek add, hogy abban az újban járhattak, és ne a régit vegyem magamra vissza! Ur Jézus, add, hogy a Te életed legyen látható bennem napról napra! Amen.

Hétfő:

Ur Jézus, köszönjük, hogy nem önmagunkért állhatunk meg előtted, hanem egyedül a Te érde-medért, amit elvégeztél értünk a Keresztfán kiontott véred által. Kérünk, munkálkodj bennünk Lelked által, hogy növekedhess az életünkben. Amen.

Kedd:

Uram, köszönjük a mai reggelt. Add, hogy a szolgálatunkat a Te dicsőségedre tegyük. Adj engedelmes és hálás szívet. Köszönjük, hogy most is velünk vagy. Amen.

Szerda:

Mennye Atyánk! Köszönjük, hogy Te megőrzöl bennünket minden nap, meghallgatsz és nem hagysz válaszok nélkül. Bocsátsd meg ha nem figyelünk oda rád, vagy engedetlenek vagyunk, légy irgalmas velünk. Kérek te áldd meg a mindennapjainkat, hogy dicsőségedre tudjunk szolgálni és élni. Amen.

Csütörtök:

Drága Istenünk! Köszönöm, hogy gondod van ránk és Te akkor is velünk vagy, amikor úgy érezzük, hogy minden ellenünk van. Akkor is, amikor magányosnak, és elhagyottnak érezzük magunkat. Köszönjük Ur Jézus, hogy Te ezért jöttél: hogy megkeresd és megtartsd az elvesztett. Amen.

Péntek:

Ur Jézus, hálásak vagyunk Neked, hogy megváltottál, hogy elhívtál minket. Köszönjük Neked a sok áldást, amit kapunk Tőled, bármennyire is nem érdemeljük meg őket. Kérek, hozd felszínre rejtett bűneinket, hogy megvallhassuk Neked azokat és vezess minket a Te utadon. Amen.

Szombat:

Mennyei Atyánk! Köszönjük, hogy amikor a bűneink erőt vettek rajtunk, te megbocsátottad vétkeinket! „Hadd teljünk be házad javaival, templomod szentségével!” Néked énekelünk, téged magasztal nyelvünk! Amen.